

本报综合消息《人民的名义》里，市公安局局长赵东来是个扑朔迷离的人物。在重要线索人物蔡成功追捕过程中，他一路跟反贪局对着干，手段强硬，但在追捕外逃贪官丁义珍的过程中，他又敢于怀疑公安厅厅长祁同伟，还把这一猜测对市委书记直言相告。“东来局长到底是好人还是坏人？”一时成了网上的热门话题。4月12日，饰演赵东来的丁海峰接受采访，依旧卖关子，只告诉记者：“关于这个人物呢，很多人都在猜测，你们的怀疑是正常的。这个剧的人性是比较复杂的，好人坏人都不会写到脸上。这个戏刚播了1/3，请大家继续观看，后面剧集会更加精彩。”

被剧本颠覆了认知

虽然丁海峰不肯剧透，但编剧周梅森禁不住网友一激，先透了底。网友表示，《人民的名义》中的警察形象都不正面，周梅森随即在一篇专栏中写道：“京州市公安局局长赵东来就是一个典型的正面人物，可以说是‘孤胆英雄’，一身正气，哪里不正面了？”连续几日的剧情里，赵局长的身份日渐明朗，他向侯亮平透露了一个重要信息：陈海在昏迷时曾经遭到过暗杀，被割了呼吸管，而他一直暗中保护陈海，一方面是在保护老朋友的生命，另一方面也等于向侯亮平亮明了自己的立场。随着这位孤胆英雄逐渐亮出底牌，《人民的名义》公安检察联合行动的剧情也拉开序幕，对汉东贪腐的惩治必将重拳出击。很多喜欢他的观众也松了一口气：果然是正义一方的代表，之后更有好戏看了。

饰演赵东来的丁海峰20年前曾因在《水浒传》中饰演武松家喻户晓，如今他在《人民的名义》里又演绎了一次官场上的“打虎英雄”。不过，丁海峰坦言，自己并非有意为之，最初是冲着一帮老哥们答应了导演的邀约，进组前既没看过剧本，不知道自己要演什么角色，更没想到导演把全剧唯一的感情线交给了自己，不时与柯蓝饰演的陆亦可上演一段“孤胆英雄征服小辣椒”的浪漫追爱戏桥段。看了剧本以后，丁海峰第一感受是，多年认知经验被颠覆了，他说：“大家习惯了把一个人物分成正面反面，好人坏人。看了这个剧本之后颠覆了我以往的认知。一部好的戏，一个好的作品真的不是单纯地用好人坏人去衡量，而是要看他是不是在做事、究竟做的什么样的事。这部戏也都是从人性的角度出发，而不是单纯地概念化好人坏人。”

老友飙戏很过瘾

随着剧情的发展，赵东来越来越受观众喜爱，尤其是他与陆亦可的感情戏全面展开，一会儿参观读书会，一会儿深情读诗，温暖柔情的情调舒缓了沉重压抑的反贪恶斗。赵东来直接向陆亦可表白：“喜欢你身上的这股劲儿”，遗憾的是，陆亦可并不接招，急得观众直跳脚，纷纷表示“两人一定要在一起”。对此，丁海峰笑言后面的剧情要慢慢看，暂不能剧透。被问“求爱不得心里苦吗？”他幽默地表示，“不是有那样一句话嘛，敢



演员丁海峰

于挑战，勇往直前！工作和追美女都是，梦想是要有的，万一实现了呢！”如今，已经有网友声言：“嫁人就要嫁赵东来局长这样的人”。还有网友称丁海峰演出了反腐剧中的偶像味道。对于这些评价，丁海峰一笑而过，表示自己还是最关心角色，他说：“追陆亦可的戏是表现赵局长人物性格的一个侧面，他是敢于挑战，勇往直前的人。”

《人民的名义》被观众誉为老戏骨之间的一场表演竞技，但在丁海峰看来，这是一场老友重聚，这样的戏演着过瘾。他说：“观众看到的是呈现出来的东西，其实大家背后要做很多努力、做很多工作，这是作为一个演员必须要做的。我们不是明星，演员要做的就是踏踏实实拍自己的戏、演好自己的戏，在自己职责范围之内要尽量去做好。”他举例，剧中和自己对手戏最多的达康书记吴刚，塑造能力太强大了。“我印象特别深的那场戏，他跟欧阳菁刚刚离婚，送欧阳菁前往机场被陆毅拦下，然后他突然闯到我办公室。演的时候，他真把我吓一跳，他没有说话直接冲到我的坐椅上坐下，那一瞬间我的直觉、现场的感受就是我后背的汗都出来了。我不知道书记找我究竟什么事情，就是他给我传递的那种信息，那种张力特别棒。”

不会去演偶像剧

《水浒传》演武松成名后，丁海峰出演的作品多以正剧居多，如《营盘镇警事》、《东方战场》、《历史转折中的邓小平》等。如今，网友们纷纷建议他接下来一定演一部纯偶像剧，却没想到，被很严肃地否决了，丁海峰说：“我是演员，不是明星。我年轻的时候没有想过往偶像这方面走，现在已经是‘老腊肉’了，更不会想去演什么偶像剧了。”他透露，眼下正在拍摄一部现代农村戏《温暖的村庄》，是一部轻喜剧。而他演的角色，名叫刘大刀，实在和偶像沾不上边，也没有警察威武，是个整天乐呵呵的渔民形象。

不过，丁海峰表示，得知很多95后年轻人喜欢《人民的名义》，非常高兴。他说：“拍的时候我们预感到戏会火，但是没想到有这么多年轻人也在看。包括90后啊、00后都在关注，这更是没想到的。据说家里边两辈人在看戏面前没有代沟了，大家用各自的方式去解读这部戏，也是挺难得的一件事儿。”看到网友为赵东来局长做的表情包，丁海峰表示虽然自己不会玩，但很有兴趣，“这些表情包我都看了，我很喜欢。”

(金力维)

车王之子开始F3生涯

新华社柏林4月12日电 F1车王迈克尔·舒马赫之子米克·舒马赫今年将征战有着F1车手摇篮之称的F3赛事。塞纳、普洛斯特、舒马赫、维泰尔、汉密尔顿等F1冠军车手都曾参加过F3比赛。

据德新社12日报道，经过两年F4历练的米克在接受德新社采访时说：“今年是我第一年参赛，我要做的是学习，并争取在新秀车手中脱颖而出。”

即将于本周末在英国银石赛道参加自己

第一场F3赛事的米克说：“我从小就参加赛车比赛，我甚至无法想象没有赛车的生活。”

生活在父亲光环之下的米克表示，虽然想同最好的车手同场竞技，但他并不急于进军F1。“我还没有准备好，我还需要证明自己，还要继续进步，”年仅18岁的米克说。

车王舒马赫2013年年底在法国滑雪发生意外后陷入昏迷，目前情况外界不得而知。米克说：“父亲是我的偶像，因为他是最棒的。”

冯小刚新作《芳华》国庆档上映



本报综合消息 冯小刚新作《芳华》近日在北京杀青。该片拍摄历时91天，辗转海南、云南、北京三地取景拍摄。冯小刚在电影杀青后第一时间发微博：“再见了，

亲爱的战友们。待到国庆佳节，我们再相逢！”

《芳华》讲述了在充满理想和激情的军队文工团，一群正值芳华的青春少年，经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运。冯小刚曾形容《芳华》为“老炮儿的青春”，展现的是“自然美”。在电影杀青当天，冯小刚还为主演黄轩和苗苗送花，现场更激动地拥抱两人，钟楚曦及王可如也前来与剧组一同庆祝杀青。

据悉，该片将于今年国庆档上映。
(马泽望)



制片方否认鹿晗1.2亿元片酬： 所有演员加起来都不到

本报综合消息 鹿晗加盟电视剧《择天记》片酬高达1.2亿元？这一网传消息近日将小鲜肉天价片酬的话题推到风口浪尖。

4月12日，《择天记》在北京举办看片会，制片方之一柠萌影业对此进行了否认，“所有演员的片酬加起来都不到那个数字。”

在当天举行的北京看片会上，其执行副总裁陈菲表示，《择天记》是鹿晗的第一部电视剧，但天价片酬完全是谣言，“所有演员的片酬加起来都不到那个数字。虽然具体数字是商业机密不能公布，但鹿晗的片酬在当时只是一线演员的中位数，这些谣言无视了他的努力。”

欧冠：多特蒙德不敌摩纳哥

4月12日，在2016/2017赛季欧洲足球冠军联赛1/4决赛首回合比赛中，德甲多特蒙德队主场以2:3不敌法甲摩纳哥队。当日，摩纳哥队球员勒马尔(左)和多特蒙德队球员金特尔在比赛中拼抢。

新华社/发

